

办宽带送手机,欠费停机就断网

订“礼包”协议却遭捆绑消费

本报聊城12月5日讯(记者 李璇 通讯员 王华) 办理宽带业务时接受了营业员推荐的“礼包”协议,获赠手机等物品,不料,签订使用后因手机欠费停机,宽带也断了网。消费者感觉电信商有违协议规定,要求解除协议却遭拒绝。经莘县消协调解,电信商同意终止该部手机的最低消费,宽带等业务仍可正常使用。

8月27日,莘县一位老人范某办理宽带业务时,营业员向其推荐了一款“礼包”协议,只要缴纳1260元,且每月

最低消费89元,即可享受免费赠送价值1090元的手机、通信卡、平板电脑、8M宽带服务两年、接收近500个有线电视信号,及赠送990元话费的优惠政策,协议期限为两年。范某感觉很划算,就签了协议。经多次催促,半个月后宽带才给装上,但网速很慢,电视也不能看。两个月后,宽带又无法使用了。

范某找到运营商交涉,被告知手机欠费,原来他签订的此款协议是所赠手机、通信卡、宽带、电视合帐消费,即捆绑消费,该账号某一业务欠费

停机,则所有业务停机。如想正常使用,范某必须每月缴纳50余元话费。对此,范某十分不解,因为签订协议时,营业员没说过每月须交纳50余元话费。他提出解除协议遭到拒绝。11月15日,范某以该电信商违规签订协议为由投诉到莘县消协。

莘县消协调查发现,对于如何缴纳话费,协议上没有规定,赠送的990元话费,只有100元可自由支配,其余按月返还,两年返完。自由支配话费用完后,须每月预付50余元才能正常通话。至于接收

电视信号问题,协议上也没有规定。营业员在没让消费者阅读协议和当场提供身份证复印件的情况下,就办理了该业务,确属违规操作,同时侵犯了消费者知情权。范某有权提出终止或变更协议要求。

最终,在莘县消协调解下,双方均认识到自身存在的失误,在互谅互让的基础上达成一致意见,由通信企业终止消费者范某最低消费业务,宽带继续使用。范某将所获赠手机、平板电脑、通信卡交回。

伙同他人盗车 银铛入狱三年

本报聊城12月5日讯(记者 孟凡萧 通讯员 万旭平 张焕新)

家住河北南宫市的郭某本打算到高唐购买时风电动轿车,一念之差变成盗窃犯。近日,高唐县人民法院判处郭某有期徒刑3年,罚金6万元。

今年6月下旬,高唐刑警队先后接到两起时风牌电动轿车被盗窃案。经过排查,悬挂德州牌照的黑色菲亚特小轿车有重大作案嫌疑,经车辆信息系统查询确认,黑色小轿车为德州夏津某汽车租赁公司所有,警方顺藤瓜获取了案发日租赁该车的河北南宫市郭某的信息,并确定其有重大作案嫌疑,并对其进行了网上追逃。8月13日,在河北南宫市警方的配合下将郭某抓获归案,郭某对其在高唐城区盗窃2辆时风牌电动轿车的犯罪事实供认不讳。

据郭某交代,大约在两个月以前,他来高唐准备购买时风电动轿车,在回家途中认识了韩某,两人先后盗窃了两辆电动轿车,两人商定被盗电动轿车由郭某负责销赃,郭某预先支付韩某2万元。在连续作案一个月后,郭某被抓获,韩某在逃,被盗电动车全部追回。

“包小姐”广告 令一市民上当

本报聊城12月5日讯(记者 王尚磊 通讯员 刘常慧 曲付冰)

一段时间以来,城区街头出现不少“包小姐”的色情野广告,警方多次发布诈骗警示,可还是有人上当。3日,市民李先生拨打“包小姐”广告上的电话,被骗去500元钱。

李先生拨打110报警称,他在街上看到了“包小姐”的小广告,禁不住诱惑的他拨打了电话。对方是个年轻女子,说普通话,但带有明显的南方口音,先是让选择100元3小时,或200元一个晚上等不同的“服务”,李先生选择了200元的服务,接着就发过来一个账号让李先生汇款。等李先生把钱汇过去后,女子又称需要再汇300元的“押金”。只有交了押金才能见面,汇完钱后让李先生在市区胡同内等候,于是李先生把300元钱又汇了过去。

李先生按照对方提供的地址等候,再打广告上的电话却一直处于打不通状态。

东昌府巡防大队民警赶往现场,经了解后,民警判断这是明显的电话诈骗行为。

欠着贷款不还 竟转移资产

本报聊城12月5日讯(记者 李璇 通讯员 冯振宇 刘方齐)

明明具备偿还能力,却赖着贷款不还,而且还借用他人身份将资产转移。近日,聊城市公安局东昌府分局经侦大队将一名拒不执行法院判决的犯罪嫌疑人李某抓获。

据了解,李某本是一名经营农产品的老板,前几年与朋友贷款合伙做生意亏了本,贷款无法按期归还。银行方面多次催要,昔日合伙人互相推诿,都不愿还贷承担亏损。多次催要无果后,银行将李某等人告上法庭,法院宣判李某和其朋友限期偿还贷款。得知审判结果后,李某考虑到此次生意中自己亏损最大,不愿再拿自己挣来的“辛苦钱”来填这个大“窟窿”,便想办法去“赖”。东昌府经侦大队经过调查取证,发现李某事先将自己的资产转移,造成无力偿还的假象,以达到拒不执行法院判决的目的。目前,李某因涉嫌拒不执行法院判决罪,被采取刑事强制措施。

夜查酒驾

近日,高唐大队组织精干警力分别在城区主要路口设置3处执勤执法点,重点对酒后驾驶违法行为进行严厉打击,发现一起查处一起,起到了强大的震慑作用。当天截止行动结束,共查处各类交通违法行为46起,其中酒后驾驶2起。

本报记者 王尚磊 通讯员 唐超利 摄影报道



男子持假币打车“套现”被识破

机智的哥追踪报警,假币贩子被擒

本报聊城12月5日讯(记者 李璇) 一男子在打车时使用假币付车费,试图以假换真,不想,被出租车司机识破。机智的哥偷偷一路跟踪并及时报警,警方随后将该男子抓获,并当场搜出6000多元假币。

高唐的曲师傅是一名出租车司机,平时开夜班,一晚上除去成本也就赚百八十元,说起前几天遇到的蹊跷事,他现在都直冒冷汗。原

来,前几天曲师傅在高唐金兴市场南门拉了一名年轻的男乘客,去往商博瑞购物中心,男子准备下车时拿出一张面额一百元的钱,但曲师傅仔细观察后感觉像是一张假币,便以找不开为由退还,男子只好又重新支付了零钱。

曲师傅在识破骗子试图以假换真的伎俩后,担心其会拿着假币再去骗别人,便开着车偷偷跟随其后,并向

公安机关报了案。随后,在一个车站站牌前,高唐县公安局人和派出所的民警将正要打车行骗的犯罪嫌疑人张某抓获,并当场缴获假币6000多元。经审讯,张某交代,他先从外地造假商手中低价购买百元假币,再通过打车或购买便宜商品谎称没有零钱为名,以假乱真换成真钞。但令他没想到的是,他刚从聊城赶到高唐就被民警逮了个正着。

针对此类骗局,民警在此给市民支了三招,可通过一看、二摸、三听来辨别假币。民警介绍,真币左下角的100元数字可由绿变蓝,对着灯光看人民币有圆形古铜钱时,正反两面能够重合到一起。通过触摸人民币上中国人民银行字样和头像时,能感到非常明显的凹凸感。另外,可用手抖一下或弹一下人民币来听声音,真币会发出清脆响声,而假币则没有。

这是“错版”的百元大钞?

验证后才知是99版人民币

本报聊城12月5日讯(记者 郭庆文) 振兴路开超市的李先生在整理钱币时,发现一张与众不同的百元大钞,李先生以为是“错版”如获至宝。12月5日上午,经过专业人员验证,这张百元大钞并不属于“错版”,原来是99版的人民币,但确有收藏价值。

5日上午,记者来到李先生的超市,提及近日得到的“稀罕”钱币,他满脸兴奋,小心翼翼地将一张夹在书本里的百元大钞拿出来。记者看到,这张百元大钞正面右下方多出一排竖着排列的编号。“HQ60517376”号码与横列的相同,也就是说,这张人民币比正常的人民币多出一组数字。

“晚上下班整理钱币的时候发现的。”李先生说,回家后他上网翻查了一下错版人民币的一些信息,这一查不要紧,竟然有很多朋友告诉他错版人民币可是宝贝,一定要好好收藏。

李先生的钞票,到底是不是错版钞票呢?记者咨询银行工作人员得知,错版人民币是指在人民币印制中图案出现,漏印,重印,模糊,移位等现象。而这张钞票是99版人民币的特征,99版的百元钞票都有竖着排列的序列号,2005年的钱就把这个特征更掉了,现在流通的基本都是2005版的人民币。

据了解,99版人民币是第

五套人民币首次发行时设计的,目前已经绝版,被称为流通时间最短的一个版别。除1元外,流通时间最长不超过5年,5元币种仅流通二年多。该工作人员表示,99版人民币虽然不是错版,确仍有收藏价值。据收藏界的业内人士介绍,由于99版作为第五版人民币的首发版别,收藏意义很特别,像大面值的50元、100元以及20元流通的时间仅有三年左右。以99版50元为例,发行时间只有2至3年时间,发行的冠号少,现流通少等等因素都促使其价格上涨。

这位业内人士表示,单张的99版人民币收藏意义有限,如果是成套的99版人民币更

具收藏价值,等该套人民币不再流通以后,价值可能会加速升值。



上边这张是李先生发现的99版百元钞票。 本报记者 郭庆文 摄